

14. NEDELJA med letom 2026

dan / god	cerkev	ura	mašni namen
14. NEDELJA med letom Ciril in Metod, sozavetnika Evrope 5. 7. 2026	sv. Rok Korte sv. Maver sv. Maver	8.00	za žive in †† iz družin Prodan in Gržinič
		10.00	za žive in †† pevce, Korte
		10.00	†† starši Žigič in brat Drago
		20.00	v čast Svetemu Duhu
PONEDELJEK <i>Marija Goretti, muč.</i>	sv. Maver	20.00	† Nataša Vogrinec in vsi njeni živi in ††
TOREK	sv. Maver	20.00	v čast Materi Božji
SREDA	sv. Rok	20.00	†† Lovrečič
ČETRTEK	Korte	19.00	8. dan † Dušan Tul, Korte 117c
PETEK	Korte sv. Maver	19.00	8. dan † Olivij Medoš, Korte 118
		20.00	Nadja in Ivan Bizjak
SOBOTA <i>Benedikt, zavetnik Evrope</i>	Marija Ali.	20.00	†† Mimi, Ivan, Vera in Lojze Mujdrica v čast Materi Božji
15. NEDELJA med letom Mohor in Fortunat, m. 12. 7. 2026	sv. Rok Korte sv. Maver sv. Maver	8.00	† Mara
		9.00	†† Ana in Lojze Grbec, Korte 48
		10.00	za zdravje: dušno in telesno
		20.00	1. obl. za mamo Jelko

Pisarna: Uradne ure bodo v petek, 10. julija, od 8.30 do 9.30. Dobrodošli tudi v drugem času. Če ni uradnih ur, je bolj varno prej poklicati, ker me pogosto ni doma. Veliko zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu (zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola).

Nedeljska sveta maša v soboto zvečer: Župnija Izola ima posebno škofovo dovoljenje, po katerem lahko darujemo nedeljsko sveto mašo ob sobotah zvečer. S to sv. mašo izpolnijo svojo nedeljsko »dolžnost« tisti kristjani, ki v nedeljo zaradi (tudi majhnih) ovir ne morejo priti k sveti maši. Ob sobotah so na razpolago oznanila in otroci dobijo listke. Kot mnogi radi rečete: da nedelja brez sv. maše ni nedelja in teden brez nedelje ni teden, je sobotna večerna sv. maša samo neke vrste rezerva in ne redna ukinitvev Gospodovega dne. Po starem običaju se nedelja začne že v soboto ob štirih popoldne, ko so se oglasili zvonovi in oznanili »delopust« (pusti delo), kar pomeni, da naj se začnemo pripravljati na Gospodov dan.

Nedeljsko vprašanje: Apostola slovanov in sozavetnika Evrope, ki godujeta danes sta poskrbela za bogoslužne knjige v slovanskem jeziku, v 9. stoletju. Kaj sta bila sveti Ciril in Metod po rodu?

a) Slovenca; b) Čeha.; c) Grka; d) Rusa



Župniji Izola in Korte • leto XXXII • št. 28 • 5. – 12. julij 2026



Zahvalim se ti, ker si Božje kraljestvo razodel malim." Hvali Očeta za preproste, za srca brez domišljavosti in sebičnosti. Mali so tisti, ki se kot otroci čutijo potrebni in ne samozadostni, odprti so za Boga in se znajo čuditi

ob njegovih delih. Znajo brati njegova znamenja, zaznavati in občudovati čudeže njegove ljubezni! Vsakogar od vas in tudi sebe vprašam: ali znamo občudovati velika Božja dela in biti hvaležni?

Verouk = Kateheza:

V času ko ni verouka, smo kristjani vsak dan tako, da ne pozabimo na molitev in ob nedeljah smo redno pri sveti maši.

Posebej za vas za počitniške dni, sem nabavil »Mavrični zabavnik« Lahko ga kupite med verskim tiskom v cerkvi svetega Mavra.

Birmanci Izola in Korte 2027: Vestno zapisujete vaše krščansko življenje med počitnicami, da boste znali razložiti ob našem naslednjem srečanju, kje vse ste pridobili nove točke.

Branje v cerkvi sveti Maver ob 10h:

14. nedelja med letom: Lučka in Marica;
15. nedelja med letom: Marija in Marina

Priložnost za sveto spoved ali osebni pogovor z duhovnikom v Izoli je vsak petek pol ure pred sveto mašo ali po dogovoru.

Verski Tisk: Novomašna številka družine je na razpolago in novo Ognjišče. In še veliko knjig in revij za počitniško in duhovno branje.

Molitve pred Najsvetejšim: Ob torkih po sveti maši pripravlja molitev Molitvena skupina Božjega usmiljenja.

Četrtek, pol ure pred sveto mašo, češčenje v spomin na veliki četrtek.

†
NAŠI RAJNI:
Olivij Medoš, Korte 118, 85 let
Gospod, daj mu večni pokoj!

Ciril in Metod: Prvi slovanski papež Janez Pavel II. poudarja, da mora Evropa dihati z obema polovicama pljuč. S tem hoče povedati, da sta enako pomembna Zahod in Vzhod naše stare celine. Zato je ob svetem Benediktu, sinu Zahoda, za sozavetnika Evrope ob koncu leta 1980 razglasil sveta brata Cirila in Metoda, blagovestnika Slovanov, narodov evropskega Vzhoda. Slovanskim narodom sta bila sv. Ciril in Metod ne samo blagovestnika oznanjevalca evangeljske resnice o enakosti vseh ljudi in vseh narodov pred Bogom, ampak tudi utemeljitelja njihove kulture. Pri misijonskem delu med Slovani sta se zavzemala za rabo domačega jezika v bogoslužju in vzgajala sta domače duhovnike.

Njuno rojstno mesto je bil grški Solun, pomembno vojaško in trgovsko središče bizantinskega cesarstva. Okolica Soluna je bila tedaj povečini slovanska, zato sta se brata v mladosti naučila slovanskega jezika. Imeni Ciril in Metod sta njuni samostanski imeni. Ciril, ki se je rodil proti koncu leta 826 ali v začetku leta 827, je pri krstu dobil ime Konstantin, njegov starejši brat, rojen okoli leta 812, pa je bil krščen na ime Mihael. V samostanu je dobil meniško ime Metod.

Carigradski dvor je učena in pobožna solunska brata pošiljal na razna posredniška pota. Jeseni leta 862 je prispelo v Carigrad odposlanstvo moravskega kneza Rastislava s prošnjo, naj jim pošljejo misijonarje, ki bodo oznanjali evangelij v slovanskem jeziku. Cesar Mihael je za poslanstvo izbral Konstantina in Metoda, ki sta znala slovanski jezik. Konstantin je sestavil slovansko abecedo (glagolico) in začel prevajati evangelije in bogoslužne knjige v slovanski jezik. Na Moravsko sta solunska brata prišla leta 863. Spremljalo ju je nekaj učencev, na Moravskem pa sta brž ustanovila šolo, v kateri sta pripravljala mlade moške za cerkvene službe. Na Moravskem sta ostala dobra tri leta. Leta 867 sta iz Moravske odšla v Panonijo, kjer so živeli zahodni Slovani, predniki Slovencev, ki jim je vladal knez Kocelj. Še isto leto sta Konstantin in Metod potovala v Rim, da bi dosegla potrditev slovanskega bogoslužja. To je z veseljem storil papež Hadrijan II. V Rimu je Konstantin postal menih z imenom Ciril. Kmalu je zbolel in 14. 2. 869 je umrl. Metod je ostal sam. Vrnil se je h knezu Kocelju v Panonijo. Kmalu zatem je bil v Rimu posvečen za slovanskega nadškofa in metropolita. Poleti 870 je odšel na Moravsko, kjer so ga slovanskemu bogoslužju in slovanskemu misijonstvu sovražni nemški škofje zgrabili ter vrgli v ječo, iz katere ga je proti koncu leta 872 rešil papež Janez VII. Nemški škofje so njegovo delo še naprej ovirali, on pa je delal mirno in blago vse do svoje smrti 6. aprila 885. Pokopan je pri Velehradu na Moravskem. Slovenci god svetih bratov, praznujemo 5. julija, vesoljna Cerkev pa 14. februarja.

Prošnja za statiste: Gre za mednarodni filmski projekt, ki skozi igrane prizore prikazuje pomembne trenutke iz Jezusovega in Marijinega življenja ter gledalca vodi k premišljevanju rožnega venca. Projekt pripravlja **Studio Siposh**, slovenski ustvarjalni studio, ki ustvarja krščanske filmske projekte za domače in mednarodno občinstvo.

V torek, 14. julija, bomo v **okolici Socerba** snemali prizor **Jezusovega križanja**. Za prizor iščemo prostovoljce, ki bi sodelovali kot množica ljudi ob križu.

Iščemo moške in ženske različnih starosti. Dobrodošle so tudi družine; Ob tem želimo vnaprej opozoriti, da bomo snemali prizore Jezusovega križanja, zato bodo na setu prikazani tudi elementi krvi, ran in trpljenja.

Snemanje bo potekalo okvirno od **12.00**, ko se začnejo priprave s kostumi, do približno **21.00**. Predhodne igralske izkušnje niso potrebne. Za kostume, osnovna navodila, hrano in pijačo bo poskrbljeno, prostovoljecem pa bomo povrnili tudi potne stroške.

Prijava na : dsavli@siposh.com ali preko qur kode na plakatu v cerkvi.

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, Karitas in tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se prižigajo lučke, in nabiralnik, kjer piše »za cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji.

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155.

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala.

Blagoslov novega križa in sveta maša v Jagodju.

V ponedeljek 29. 6. 2026 smo se zbrali verniki, da smo blagoslovili novi križ in obhajali sveto mašo na praznik apostolov Petra in Pavla. Na kraju, kjer bo, ko bo potrebno stala nova cerkev in župnijski prostori, smo molili tudi za primerno vreme in mir med narodi.

Pri sveti maši se nas je zbralo nad sto in je bilo vse zelo preprosto in prisrčno in manj vroče, kot bi bilo v župnijski cerkvi, ki je bila prav v tistih dneh popolnoma pregreta.



ohranjali posvečenost prostora za novo cerkev svetih bratov apostolov Petra in Andreja, ko bo ta potrebna in možna.

Premestitve duhovnikov: Med letošnjimi premestitvami v naši škofiji je tudi sestra Božena. Gospod škof jo je zaprosil, da bi na škofiji opravljala službo tajnice in kanclerke. Tako je dva duhovnika umaknil iz škofije na župnije. Sestri Boženi smo hvaležni za njeno služenje Cerkvi in prosimo Božjega blagoslova in obilo potrebnih milosti.

Luku smo hvaležni, ker je skoraj vsak dan poskrbel za eno sveto mašo v Izoli ali Kortah. Po prvem avgustu se bo to gotovo spremenilo in ne bom mogel sprejemati več vseh mašnih namenov. Nedeljske svete maše ob 10h v Izoli so redno za župnijo. Sveto mašo lahko naročite v Izoli največ dva meseca vnaprej. Do konca julija ne sprejemam več novih mašnih namenov, ker se je nabralo že dovolj do srede septembra. Sprejemam samo svete maše za 8. dan, 30. dan in prvo obletnico po smrti. To so svete maše, ki imajo prednost. Verjetno lahko darujete za maše v Strunjanu, Piranu, Sečovljah ali tudi pri meni tako da jih izročim duhovnikom, ki nimajo intencij, ker nimajo župnije, so v pokoju, na študiju ali kako drugače izven župnije in vseeno vsak dan mašujejo. Če pri meni naročite tako sveto mašo, vam ne bom mogel povedati kdaj in kje bo maševana, kot ste bili navajeni.

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite nas na internetu: <http://zupnija-izola.rkc.si>. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte.

POD ČRTO: Še dobro da ne sneži. Imam sicer lopato in zimsko opremo, ampak kako bi kidal sneg v tej vročini pri 38. stopinjah!